



2024年4月12日

各 位

会 社 名 株式会社テラスカイ
(コード番号：3915 東証プライム市場)
住 所 東京都中央区日本橋二丁目11番2号
代 表 者 代表取締役CEO社長執行役員 佐藤 秀哉
問 合 せ 先 取締役CFO常務執行役員 塚田 耕一郎
電 話 番 号 03-5255-3410

(訂正)「資本業務提携、第三者割当による第5回新株予約権の発行並びに主要株主及びその他の関係会社の異動(予定)に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年4月12日に開示いたしました「資本業務提携、第三者割当による第5回新株予約権の発行並びに主要株主及びその他の関係会社の異動(予定)に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。尚、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

主要株主に該当しなくなる予定の株主の内容について、一部訂正すべき内容がありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

III. 主要株主及びその他の関係会社の異動(予定)

3. 異動する株主の概要

(2) 主要株主に該当しなくなる予定の株主

① 名称	NTT テクノクロス株式会社
② 所在地	東京都港区芝浦3丁目4-1
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 <u>長岡</u> 敦子
④ 事業内容	情報通信業等
⑤ 資本金	5億円

(訂正後)

III. 主要株主及びその他の関係会社の異動(予定)

3. 異動する株主の概要

(2) 主要株主に該当しなくなる予定の株主

① 名称	NTT テクノクロス株式会社
② 所在地	東京都港区芝浦3丁目4-1
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 <u>岡</u> 敦子
④ 事業内容	情報通信業等
⑤ 資本金	5億円

以 上